

2014-2018 年党员教育培训工作规划印发

中共办发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行

近日,中共中央办公厅印发了《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,认真贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,适应建设学习

型、服务型、创新型马克思主义执政党的要求,围绕全面深化改革、促进科学发展,以增强党性、提高素质为重点,继续大规模开展党员教育培训,全面提高党员队伍素质能力,推动广大党员发挥先锋模范作用,为全面建成小康社会、不断夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。基本原则是:坚持围绕中心、服务大局。坚持服务党员、按需施教。坚持联系实际、学以致用。坚持基层为主、上下联动。坚持继承创新、注重实效。

《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》的目标任务是:从2014年开始,用5年时间,在深入开展党的群众路线教育实践活动、切实加强经常性教育的基础上,对广大基层党员普遍进行教育培训,使广大党员理想信念进一步坚定,党性观念进一步增强,改革意识进一步强化,优良作风进一步发扬,履职服务能力进一步提高,先锋模范作用进一步发挥,不断增强党的生机活力。

(据新华网)

冀文林被开除党籍和公职

日前,中共中央纪委对海南省原副省长冀文林严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,冀文林利用职务上的便利为他人谋取利益,收受、索取巨额贿赂;与他人通奸。

冀文林的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予冀文林开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决定给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。(据新华网)

食品安全法修订草案公开征求意见

社会公众可直接上网提出建议

刚刚闭幕的十二届全国人大常委会第九次会议对《中华人民共和国食品安全法(修订草案)》进行了初次审议。为了充分听取社会各界对本法修改的意见和建议,7月2日,全国人大常委会办公厅通过中国人大网(www.npc.gov.cn)全文公布了修订草案,开始向社会广泛征求意见。

食品安全是重大民生问题,关系人

民群众身体健康和生命安全。全国人大常委会2009年制定了食品安全法,随后开展了两次执法检查,对规范食品生产经营活动,强化食品安全监管、推动食品安全法的实施发挥了重要作用。但也要看到,国家食品安全形势依然严峻,违法生产经营和食品安全事件时有发生,社会各界高度关注,适时修改食品安全法十分必要。这次修改围绕党的十八届三

中全会决定关于建立最严格的食品安全监管制度这一总体要求,更加突出预防为主、风险防范,建立最严格的全过程监管制度,建立最严格的各方法律责任制度,实行食品安全社会共治。

社会公众可直接登录中国人大网提出意见,也可将意见寄至全国人大常委会法制工作委员会(北京市西城区前门西大街1号,邮编:100805)。(据新华网)

总统萨科齐遭法院正式调查

因涉嫌探听司法机密和腐败,法国司法机关2日凌晨正式对法国前总统萨科齐展开调查。虽然目前尚无法确定萨科齐是否将面临审判,但此事恐将阻碍萨科齐重返政坛,并影响法国政坛的走向。

萨科齐1日上午被国家司法警察总部反腐败办公室拘留并接受讯问。这是1958年法兰西第五共和国宣告成立以来,第一次有前总统因涉嫌违法遭到警方拘留。被拘15个小时后,他被转到法国巴黎大审法院面见法官,随后被释放。据司法机关发表的公报,萨科齐因为涉嫌探听司法机密和腐败,被司法机关正式开展调查。

法国媒体分析说,如果罪名成立,萨科齐最高可被判处10年监禁。(据新华网)

新条例实施意味着马上改吗?

人社部表示——

“事业编人员

7月起缴养老保险”属误读

《事业单位人事管理条例》于7月1日正式开始实施,那么是否意味着事业单位人员工资制度和养老保险制度将开始改革?就这两个问题,记者7月1日采访了人力资源和社会保障部有关负责人。

“贯彻实施《条例》事关广大事业单位工作人员的切身利益,事业单位工作人员十分关心,社会高度关注。最近,社会上出现了对《条例》某些内容的误读、误传,主要集中在工资待遇和养老保险上。”这位负责人说。

《条例》规定,事业单位工作人员的工资水平应当与国民经济发展相协调、与社会进步相适应。这就意味着,事业单位人员的工资制度将进一步规范,并且工资水平将与国民经济发展和社会进步相挂钩,进一步体现事业单位特点,体现收入分配的公平公正性。

对于养老保险制度改革方面,《条例》原则规定事业单位及其工作人员依法参加社会保险,工作人员依法享受社会保险待遇。

事实上,十八届三中全会《决定》已经明确推进事业单位养老保险制度改革。

这位负责人强调:“《条例》只是对于事业单位工资制度和养老保险制度作出了原则性的规定,至于工资制度和养老保险制度的改革,还需要另行研究确定。”因此,社会上近期出现的认为《条例》实施之日即意味着“事业单位人员工资制度开始变动”“事业单位人员将于7月开始参加社会保险”等说法属于误读、误传。

目前,有关部门正在按照中央部署,统筹研究机关事业单位工资制度和养老保险制度改革问题,这和《条例》实施工作是两个层面的问题,《条例》自2014年7月1日实施,不意味着事业单位工资制度改革和养老保险制度改革开始实施。

这位负责人还表示,对这些社会关注的问题,各地区各部门要及时作好解释工作,加强正面引导,消除误解,防止恶意炒作,切实维护稳定。(据人民网)



韩国民众在日本大使馆前举行多轮抗议示威活动

7月2日,在韩国首尔的日本驻韩国大使馆前,民众在慰安妇少女像旁手持标语参加抗议活动。当日,韩国民众聚集在韩国驻日本大使馆门前,举行多轮抗议示威活动,要求日本政府向慰安妇谢罪,并强烈反对日本通过解禁集体自卫权的法案。(据新华网)

日本设立专门小组修改集体自卫权相关法律

日本政府1日晚正式在国家安全保障局下设立专门小组,以加快对行使集体自卫权相关法律的修改和完善工作,修改后的法律将于今年10月提交国会进行审议。

据共同社报道,该小组由内阁官房副长官助理高见泽将林、兼原信克带领,分为联络部门与法律检讨部门,前者负责与相关部门联络沟通,后者负责研究与武力袭击对策相关的法律

问题,成员共30人。由于日本现有法律都基于往届内阁不得行使集体自卫权的政府解释而制定,在解禁集体自卫权的内阁决议通过后,必须对相关法律进行修改完善。预计修改的法律将包括《自卫队法》《周边事态法》《应对武力攻击事态法》等10多部。修改后的法律将于今年10月提交国会进行审议。

日本防卫大臣小野寺五典2日在

考察陆军自卫队时表示:“为了切实实现国民对自卫队的期待,将迅速开展对相关法律的修改工作。”自民党副总裁高村正彦也强调:“法律的制定使集体自卫权的行使首次上升为国家意志。”

日本政府于1日通过解禁集体自卫权的内阁决议,确立了在行使集体自卫权问题上的基本方针,但受限于现有相关法律规定,日本自卫队目前仍无法行使集体自卫权。(据新华网)